

За: Његово Преосвештенство Архиепископа Оломуцко-Брњенског господина Симеона

Од: Српске заједнице у Брну

Датум: 10.1.2021. (28.12.2020.)

Ваше Преосвештенство,

Мир Божији, Христос се роди, срећан Божић!

У светлу недавних догађаја, имамо потребу да изразимо забринутост поводом ситуације у којој се нашао, на правди Бога, наш драги старешина, протојереј Јозеф Фејсак.

Ми, Срби који, нашавши се изван своје земље, тражећи духовно уточиште у овим тешким временима, а и у оним нешто бољим, смо то и нашли, у личности оца Јозефа. У моменту када су наше породице далеко од нас, а једина нама блиска заједница је у Цркви и кроз саборност око Крста Часног, имати оца Јозефа за старешину, који нас је све прихватио као своје од првог дана, велики је благослов и говори о ширини срца његовог. Имати старешину који својом личношћу своју веру исповеда, је изузетна реткост и нама знак од Господа да смо на правом месту. Као такав он представља светао пример хришћанског живота за нашу заједницу као и друге.

Свесни времена у ком живимо, не изненађује нас што су људи полут нашег оца Јозефа, Христовог војника, имена Његовог ради (Мат. 10:22), на удару... Али, такође сматрамо за своју дужност стати у одбрану онога који се непрестано моли за нас и цели свет православни.

Кроз Ваше дугогодишње познанство са оцем Јозефом, сигурни смо да све горе наведено врло добро разумете и да делите наше мишљење.

С тим у вези, Вас најискреније молимо да заштитите нашег старешину од свих садашњих и будућих напада. Уздамо се у Вашу чврсту веру, а понајвише у Господа Исуса Христа. „У имену Божијем је суд и правда“.

Потписници:

Немања Панџић, Немања Црногорац, Миодраг Миловановић, Стефан Михаиловић, Иван Миленковић, Бојана Мраовић, Бојан Даковић, Крстивоје Стојановић, Марко Станојевић, Иван Поповић, Срђан Шербеџија, Александар Марковић, Бранко Миловановић, Урош Анђелковић, Алекса Златић, Милица Златић, Ивана Перичин, Сњежана Голубовић, Ана Перковић, Душан Поповић, Девана Симовић, Бошко Радић, Милан Панџић, Георгије Панџић, Славица Васовић, Огњен Црногорац, Славица Црногорац, Данијел Живковић, Иван Живковић, Саша Мићановић, Драган Мишановић, Вук Баћина, Предраг Вујић.

У Брну, 10.1.2021.